

*З Новим роком і Різдвам Христовим Вас вітаєм!
Щастя й радощів бажаєм!..*



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

Газета Київського національного торговельно-економічного університету • Виходить з березня 2000 року

№9 (138) 30 грудня 2013 р.

ВІД ПЕРШОЇ ОСОБИ

Ми стали добрішими на рік

... От і закінчується ще один календарний рік – 2013. Як і завжди, ми підбиваємо підсумки. І знову похвалитися колективу університету є чим: навчаємо студентів, якими можна гордитися, активно займаємося наукою, будемося, видаємо нові книги.

Але сьогодні я хочу спинитися не на цих здобутках, хоча вони і справді варті того. Я хочу згадати про те, що ми стали на рік багатшими на добро. Бо скільки добра для людей, яких ми навіть і не знаємо, зробили наші студенти, співробітники і викладачі! Дитячі будинки, лікарні, притулки для літніх людей стали точкою дотику наших сердець. А вершиною цього виявилися останні Дні донора, що пройшли нещодавно в університеті. Вони зібрали 656 донорів, які прийшли, аби поділитися своєю кров'ю з тими, кому вона конче потрібна, і цифра ця зафіксована у "Книзі рекордів України". Хоча цього рекорду ніхто з них не прагнув: всіх їх веде просте почуття людяності.

І не треба чекати на Святого Миколая, Діда Мороза, Санта Клауса та інших казкових доброзичливців – робімо добро самі! І хай це прагнення супроводжує нас все життя...

З Новим роком і Різдвам Христовим! Щастя, здоров'я, нових здобутків і всього найкращого.

Хай падають сніги – та не замітають наших добрих справ, нашого доброго сліду на землі!..

З повагою – ваш ректор Анатолій Мазаракі

ЗНАЙ НАШИХ!

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

№ 659/2013

Про присудження щорічних премій Президента України для молодих вчених 2013 року

На підставі подання Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки постановляю:

1. Присудити щорічні премії Президента України для молодих вчених 2013 року:

...- за роботу "Контролінг в управлінні торговельними мережами":

ТАРАСЮКУ Михайлу Вікторовичу – докторові економічних наук, професорові Київського національного торговельно-економічного університету;...

2 грудня 2013 року

Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

Підписано угоду між Київським національним торговельно-економічним університетом та Латвійською торговельною асоціацією.

Ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі та президент Латвійської торговельної асоціації Хенрік Данусевич, беручи до уваги виняткову важливість і актуальність вирішення проблемних питань євроінтеграції України в сфері торгівлі та освіти, домовилися про співробітництво на принципах довгострокового партнерства. Воно реалізовуватиметься у спільних проектах у галузі торгівлі, товарознавства, фінансів, економіки та маркетингу і сприятиме проходженню на безоплатній основі практики викладачами та студентами нашого вишу за такими напрямками, як дослідження ринків товарів та по-

Латвія стає ближчою

слуг, розробка пропозицій щодо вдосконалення правового регулювання торгівлі України відповідно до європейських законів, норм і положень, вдосконалення методик

та процедур систем управління якістю і безпечністю товарів, реалізація інформаційно-просвітницьких проектів.

Наш кор.



НОВІ ВИДАННЯ

Новорічне свято починається з подарунків

У подарунковому варіанті українською та англійською мовами вийшла друком прекрасна книга – "Знамениті українські справи", видана коштом авторів – А.А. Мазаракі, М.І. Пересічного, І.А. Фельдмана. На неї чекали як професіонали, так і аматори кулінарного мистецтва.

Наш ректор А.А. Мазаракі свою частину тиражу – 330 екземплярів – подарував університету. Студенти і викладачі знайдуть цю книгу в бібліотеці, партнери і гості КНТЕУ – в подарунках. Дякуємо, Анатолію Антоновичу, за турботу і повагу до читачів!

Інф. "УІЧ"



ДВИГУН ТОРГІВЛІ

Майбутні рекламисти КНТЕУ знову демонструють свою майстерність

"Млинець" хоч і перший, та не гливкий

На базі КНТЕУ пройшов перший Всеукраїнський студентський конкурс торговельної реклами. 135 учасників подали 238 робіт, з яких до шорт-листа увійшло 30.

У номінації "Друкована реклама" перше місце з серією робіт "Argo Center: greates brands – greates feelings. Choose from the best" виборола третьокурсниця, яка опановує таємниці рекламного бізнесу, – Владислава Жовновська. Другу сходинку розділили теж студенти, які навчаються спеціальності "Рекламний бізнес", – четвертокурсниця Ольга Федорченко ("Солодка львівська казка"), Тетяна Якушева з серією "Твоя техніка – твій Ельдорадо" і роботою "Гайна" та студентка 3-го курсу Вікторія Пінчук за роботу "Получай новые навыки вместе с книжным магазином (Буква)". Третє місце розділили студенти спеціальності "Реклама та зв'язки з громадськістю" – четвертокурсники Артем Сукач і Аліна Унгурян за роботу "Кожна шкарпетка мріє потрапити в наше взуття!" та їх молодша колега Анна Коноводова з роботою "OceanPlaza. Open the world of dreams together".

Заохочувальні дипломи отримали четвертокурсники спеціальності "Реклама та зв'язки з громадськістю" Юлія Марфич за серію робіт "SkyArtCafe", ті ж Артем Сукач з Аліною Унгурян за серію "Мережа магазинів LUSH (органічна косметика ручної роботи)" і Ольга Федорченко – за роботу "З материнською любов'ю".

У номінації "Зовнішня реклама" перемогла Тетяна Якушева з роботою "Detaly". Другу сходинку зайняли майбутні фахівці реклами – четвертокурсниця Олександра Горбань з роботою "Бывает картину некому прибить, а бывает нечем..." і третьокурсниці Світлана Сапсай та Юлія Шевчук з серією "Bodo". Третє місце – за студентками 4-го курсу спеціальності "Реклама та зв'язки з громадськістю" Інною Проконів та Крістіною Ботнар, які підготували роботу "Персоналізовані сервіси для Вас. Метро". Майбутні рекламисти – четвертокурсниця Зінаїда Терещук ("Ремонт як свято") та Наталія Жилиєва ("Музика в Епіцентрі") – отримали заохочувальні дипломи.

У номінації "Відеореклама" перше та друге місця не присуджувалися, а третю сходинку посіли третьокурсниці Катерина Кіндякова (спеціальність "Рекламний бізнес")

та Олександр Лещенко (спеціальність "Маркетинг") з роботою "Вся правда про котів!".

Готуватися до конкурсу нашим студентам допомагали викладачі кафедри маркетингу та реклами – асистенти К.В. Гурджиян, М.Ю. Чикусова та ст. викладач Г.В. Алданькова. І ці творчі тандеми, як бачите, принесли свій результат.

Фестиваль реклами - знову "за нами"!

У Києві відбувся 9-й Український студентський фестиваль реклами за участю 122 вищих навчальних закладів України, Росії, Білорусії, Бельгії, США. Він і досі зберігає свої позиції як один з наймасовіших і найпопулярніших фестивалів такого плану на теренах СНД. І свідчення цьому – рекордна кількість робіт, поданих до участі цього року, – понад 1500.

Творчий конкурс проходив за трьома темами – "Міжнародний рік співпраці з питань води" (партнер номінації – Програма розвитку ООН (ПРООН) в Україні), "Для здоров'я щодня три продукти з молока" (партнер номінації – Всеукраїнський соціальний проект "Три молочних продукти на день"), "Збережи свій зір разом з соціальним додатком "Добре Бачу!". Вільна тематика була пред-

ставлена в семи технологічних номінаціях – проект комплексної рекламної кампанії, відеореклама, зовнішня і друкована реклама, фірмовий стиль, нестандартні види реклами, інтернет-реклама.

На цьому фоні вагомим і приємним виглядає успіх студентів КНТЕУ.

В тематичній номінації "Збережи свій зір разом з соціальним додатком "Добре Бачу!" 1-ше місце посіли четвертокурсники Богдан Хмель і Богдан Король (за роботу "Добре бачу").

В номінації "Для здоров'я щодня три продукти з молока" цей успіх повторили члени маркетинг-клубу "Le Mark" – аспірант кафедри маркетингу та реклами Едуард Юрчак і п'ятикурсниця Анна Орел та Анна Гончаренко (за роботу "Один, два, три"). 2-ге місце ввєвнено посіла команда "Lobster" – колектив другокурсників (Анна Левицька, Юліана Гильова, Олена Гордієнко, Вероніка Кравченко, Ірина Чубар, Тетяна Дмитревич, Олександр Труш, Василь Близнюк, Ярослав Макаревич, Євген Магдик) під керівництвом Світлани Гребенюк з роботою "Supermilk". Він же посів 3-тє місце у номінації "Друкована реклама" – вже за серією робіт "I can't FEEL".

В тематичній номінації "Міжнародний рік співпраці з питань води" 3-тє місце посіли вже знайомі нам

Богдани – Хмель та Король (за роботу "Природа подарувала тобі чисту воду – збережи її").

В номінації "Відеореклама" дипломом журі за роботу "+1 в КАРМУ" відзначена команда п'ятикурсників "ЛимонAD" Христина Шехайтлі, Євген Нестеров, Ігор Синиця.

Що ж до номінації "Зовнішня реклама", то тут знову відзначився маркетинг-клуб "Le Mark": Едуард Юрчак, Анна Орел та Анна Гончаренко вибороли 2-тє місце за роботу "Економіність". А диплом журі достався ще одній Анні – третьокурсниці Коноводовій (за роботу "Дзеркало").

Як керівник студентських робіт, поданих на фестиваль, у номінації "Реклама, створена школярами" (партнером якої є КНТЕУ) дипломом-подякою відзначено нашу колегу – ст. викладача кафедри маркетингу та реклами Г.В. Алданькову.

Цікавою і насиченою виявилася цього року і освітня програма майстер-класів, до яких активно долучилися і студенти КНТЕУ, та презентацій. Анже Йєреб, Ірина Золотаревич, Ангела Піддубна, Едуард Андрейченко – ці імена відомі багатьом. Саме вони і провели прекрасні майстер-класи. Свої проекти презентували менеджери програм корпоративної соціальної відповідальності "Київстар" Тетяна Пецко та представники ВСП "Три молочних продукти на день" Європейської бізнес-асоціації.

Є.Ромат,
завідувач кафедри
маркетингу та реклами



УНІВЕРСИТЕТИ – ПАРТНЕРИ

Європейський диплом – за один рік

Як вже повідомляла газета "Університет і час" у номері від 31 жовтня ц.р., відділ міжнародних зв'язків КНТЕУ опрацював проект двосторонньої довгострокової угоди з відомим французьким університетом П'єр Мендес Франс (м. Гренобль). А днями, після інтенсивних переговорів, ректори обох університетів А.А. Мазаракі та С. Бернард підписали угоду про міжнародне співробітництво та додаток до неї – програму подвійного диплома "бакалавр з економіки і управління".

Основною формою цього співробітництва є подвійне дипломування для студентів КНТЕУ різних спеціальностей і, що важливо, не тільки франко-, але й англійських.

Вперше в історії нашого університету, практично повністю на основі дистанційного навчання, реалізовуватиметься бакалаврська програма за спеціальністю "економіка і управління". Вона спрямована на студентів економічного або суміжного з ним профілю, після, як мінімум,

трирічного навчання в КНТЕУ. Студенти можуть обрати англійську чи французьку мову навчання (знаючи одну з них при зарахуванні на програму на рівні B1).

Мета програми – отримання двох дипломів: диплома бакалавра з економіки і управління (Licence en economie et gestion) університету ім. П'єр Мендес Франс, Гренобль (УПМФ) і державний диплом бакалавра КНТЕУ.

"Licence" – державний французький диплом, який "відкриває двері" до магістратури з економіки і управління до будь-якого університету країн, що підписали угоду про єдиний освітній простір (Болонська угода).

Як саме виглядатиме навчання за цією програмою?

Вона триває рік та включає в себе три основних модулі – навчання в КНТЕУ, 6 дисциплін з фундаментальної економіки (45 ECTS), що читаються викладачами факультету економіки УПМФ (в рамках даної програми для студентів організуються відеолекції та консультації, які проводять викладачі з Франції спільно з викладачами нашого університету), і, нарешті, обов'язковий модуль "Французька мова як іноземна" (для студентів, які обрали навчання англійською мовою). Екзамені приймаються в КНТЕУ під контролем директора з дистанційного навчання факультету економіки

УПМФ. Студенти також мають можливість провести один семестр денної форми навчання та скласти іспити безпосередньо у французькому університеті-партнері.

Для тих, хто навчатиметься за програмою, можлива організація (власним коштом) поїздок з навчальною метою до Гренобля, які включатимуть проведення лекцій викладачами УПМФ, конференції та відвідування французьких підприємств.

Стати володарем диплому "Licence en economie et gestion" можна лише отримавши диплом бакалавра КНТЕУ та щонайменше середній бал з шести економічних дисциплін факультету економіки УПМФ. Також необхідно надати в кінці навчання сертифікат знання іноземної мови рівня B2 (французька або англійська), а для студентів, які обрали навчання англійською мовою, отримати залік з дисципліни "Французька мова як іноземна".

І останнє, але важливе питання, про яке необхідно згадати – вартість навчання за цією програмою. Завдяки зусиллям керівництва КНТЕУ, для наших студентів вона значно нижча, ніж для їх європейських однолітків – 1710 євро за повний курс. Але зазначимо, що до цієї суми потрібно додати вартість оформлення та пересилання документації, тьюторство (щось на зразок нашого кураторства) українських викладачів (6-8% від зазначеної суми), а також проживання та дорожні витрати студентів, які збажають провести семестр у Греноблі або взяти участь у навчальній поїздки.

Хотілося б зазначити: отримання французького диплому "Licence" не тільки надаватиме українським студентам можливість вступу до магістратури у вищі Європи, але й вагому перевагу при виході на дуже конкурентний сьогоднішній ринок праці України.

О. Якубенко,
спеціаліст I категорії
відділу міжнародних зв'язків



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

СУСПІЛЬСТВО

Молодь вчиться працювати на ниві ООН



Її учасниками стали 150 молодих людей з 25 різних країн світу – студенти та аспіранти, учні старших класів, талановита молодь різних вишів України та інших держав. Як експерти та почесні гості були запрошені народні депутати України, співробітники дипломатичних місій в Україні, міжнародних організацій, державних структур, знані вчені.

Кожен делегат представляв певну країну або організацію, що входить до ООН. Молодь мала можливість відчувати себе політиками, спілкуватися зі справжніми дипломатами, обмінятися досвідом з іншими учасниками та просто з користю провести час.

В дискусіях, переговорах та дебатах вони шукали шляхи вирішення багатьох проблем та конфліктів, відстоюючи різні точки зору, вчилися чітко і ґрунтовно висловлювати думки, збагачували свої знання з міжнародного права, історії та культури різних країн, власне розуміння світової політики, вдосконалювали ораторські, дипломатичні, культурні та комунікативні навички.

Делегати прослухали лекції з дипломатії та міграційної політики від професорів Шевченкового університету та працівників департаменту міграційної політики українського уряду, мали можливість відвідати моделювання міжнародних судів на різні теми.

Тематикою сесії на відкритті конференції була "Міграційна політика: практика та проблеми реалізації, перспективи врегулювання".

На базі Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Верховної Ради України і секретаріату ГУАМ (організації за демократію та економічний розвиток) пройшла 5-та Київська міжнародна модель ООН, що проводиться у столиці України ось вже п'ятий рік поспіль. Це – рольова гра, в ході якої імітується робота різних установ цієї організації відповідно до Статуту та офіційних норм і законів діяльності Організації Об'єднаних Націй.

Третій день, на мою думку, виявився найзахоплюючим і найголовнішим, оскільки починалася робота в комітеті.

В комітеті з питань роззброєння і міжнародної безпеки (перший комітет Генеральної Асамблеї) розглядалися питання подолання кібертероризму з точки зору управління кібербезпекою, в Раді Безпеки – Сірійський конфлікт в контексті нових ризиків тероризму, ЕКОСОП – питання боротьби з бідністю і соціальною ізоляцією сімей, комісії з попередження злочинності та кримінального правосуддя – зміцнення заходів профілактики та кримінально-правових заходів з протидії торгівлі людьми, в Міжнародному суді – юрисдикція і виконання судових рішень з цивільних і кримінальних справ (Бельгія проти Швейцарії), питання, що стосуються зобов'язань з переслідування або екстрадиції (Бельгія проти Сенегалу). До речі, про все це йшлося англійською мовою. А от на засіданні Ради з прав людини, тематикою якого була протидія дискримінації та насильства щодо інвалідів, учасники спілкувалися французькою.

Я був делегатом Ради Безпеки ООН від Сполучених Штатів Америки. Наш комітет у складі 15 найвпливовіших держав мав розглянути доволі актуальне і нелегке питання сьогодення – Сірійський конфлікт. До нас завітали послы Великої Британії та Сирії – панове Саймон Сміт та Мохамед Саїд Акіл, які поділилися своїми точками зору стосовно конфлікту. Було дуже цікаво вислухати дві абсолютно різні, але об'єктивні думки, і зробити висновок для себе.

Я переконаний, що всі ми справді якісно виконали свою роботу, і більшість делегатів моделі ООН проголосували за нашу резолюцію на офіційному закритті конференції.

Б. Габлюк,
студент 1-го курсу ФЕМП

Від редакції. Окрема подяка кафедрі сучасних європейських мов нашого університету і її викладачу Л.І. Бербець – за гарну мовну підготовку представників КНТЕУ, що давала їм можливість вільно почуватися в ролі делегата.



НЕБАЙДУЖІ

Для них найбажаніший подарунок – сім'я

Для переважної більшості дитячий День Святого Миколая – це свято, коли віриш в дива, а зранку знаходиш під подушкою солодощі чи якісь невеличкі подарунки (така собі релігія перед новорічними сюрпризами), які залишили батьки. Проте не у всіх є такі "посланці" від доброго святого: не кожна дитина має таке щастя, як сім'я. Тому небаїдуші люди й організують благодійні поїздки до дитячих будинків, де мешкають позбавлені батьківської турботи діти, щоб подарувати їм частинку свята. Так, підтримати реноме Святого Миколая взялися на факультеті ресторанно-готельного та туристичного бізнесу.

– Ми зібрали чимало подарунків – іграшок, речей, канцелярії, які

потім доставили під ялинку до вихованців дитячого будинку з символічною назвою "Надія" Броварського району Київщини, – розповідає голова соціального сектору ради студентського самоврядування факультету Анна Павленко. – Того дня сюди завітали не лише студенти КНТЕУ, а й представники районних організацій та наші колеги з інших київських вишів. До приїзду гостей гостинні господарі приготували виставу: вона відрізнялася від знайомих ще з дитинства шкільних постановок чимось невимовно ширим і водночас болісним. Бо, на жаль, ми вже дорослі і дивимось на все з розумінням реального світу. І слюзи, які дехто з нас приховував за посмішками, напевно, найбільш запам'ятаються. Бо важко дивитися на

малят, впевнених, що їх завтра заберуть у сім'ю. Вихователі пояснюють, що це саме та думка, з якою їх маленькі підопічні засинають і прокидаються щодня. Сподіваюсь, що вона якнайскоріше перетвориться з надії в реальну подію...

В "Надії" проживає 21 дитина – наймолодшим по три роки, а старшим хлопцям – по 16. І в кожного – своє сприйняття. Трирічні дівчата зараз просто отримують насолоду від спілкування, їм цікаво перебирати іграшки та шукати там нові забавки, адже вони ще не усвідомлюють свого становища. На відміну від найстарших. Хлопці на перший погляд зовсім не відрізняються від своїх однолітків, але головна

Закінчення на стор. 4

СТУДМІСТЕЧКО

Кому гуртожиток домівка

У студентському містечку пройшов перший етап щорічного конкурсу-огляду "Краща студентська кімната-2013": обирали найстильніший і найсвятковіший хол та кімнату з найкращими новорічними декораціями.



Кожна з студентських домівок відрізнялася ідеями та цікавими мотивами. В результаті кращим визнано гуртожиток № 4. Його мешканці проиялися ідеєю "льодового царства". У самій фортеці, немов на варті, сидить охоронець, а з вікна можна милуватися невеличким лісом з ялинками ручної роботи. Домашню атмосферу підкреслює камін, стилізований під загальну ідею.

До трійки лідерів також увійшли відповідно гуртожитки №2 і №3. У першому з них нині панує атмосфера новорічного лісу. Організатори також все обіграли в стилі "хендмейд": виконана з душею та задоволенням робота об'єднала студентів в один дружний колектив. Вражають своєю об'ємністю величезні сніжинки, зірки та ялинки.

Варто також виділити старання мешканців 3-го гуртожитку: окрім холу, вони прикрасили ще й всі 32 блоки! До речі, цього року у конкурсі вперше були задіяні всі його мешканці, і результат їх роботи приємно вразив комісію. Найкращим блоком визнано третій (дев'ятий поверх, староста – Яна Шиліук).

У гуртожитку №2 кімнатою з найкращими новорічними декораціями виявилась 71-ша (С. Ніколаєнко, О. Сітовська, А. Сименюга), № 3 – 141-ша (Д.Чеснокова, А. Удалова, К. Перфілова, Н. Сергійчук, Н. Буря), № 4 – 50-та (А. Сухомлин, Д. Антоненко, Д. Калиушко, В. Богусловський).

Голови рад студентського самоврядування гуртожитків – Лілія Семенович, Карен Мовсисян, Олена Мазур – щиро вдячні усім учасникам за створення домашнього затишку на території улюбленого університету. А дирекція кампусу на чолі з І.М. Последнік ще раз переконалася, що має креативних і небаїдухих мешканців.

Т. Полуховська, І. Краснощок,
студентки ФТПП



Захисники проявляють таланти у квесті

За традицією, для юнаків гуртожитку №2 до Дня захисника Вітчизни ми провели квест. Свято було сповнене веселощами, жартами та позитивом. Всі 7 команд-учасниць отримали маршрутний лист із порядком проходження випробувань, на старті кожного з яких на юнаків чекали красуні-мешканки нашого гуртожитку з каверзними запитаннями. Завдання були різноманітними – віджимання, відгадування загадок, плетіння коси, присідання з дівчатами на руках. До того ж, пункти їх проходження організатори розмістили в усіх кутках гуртожитку.



Трійка ж кращих виглядає так. Перше місце виборола команда "Размотали" на чолі з Олександром Гавришевим, друге – "Команда А" (капітан Ян Висоцький), третє – "Агонь на" (капітан Артем Цимбровський).

А фінальний конкурс допоміг визначити і найоригінальніших поетів нашого гуртожитку: вони склали команду "Лео" на чолі з Павлом Бедриковським.

Л.Семенович,
голова РСС гуртожитку №2

НЕБАЙДУЖІ

Для них найбажаніший подарунок – сім'я

Закінчення. Поч. на стор. 3

відмінність у тому, що після школи вони ідуть не додому, а повертаються до дитячого будинку. Проте ці діти виростають сильними духом та загартованими до труднощів. Вони зараз обділені материнською любов'ю, але знають ціну теплих почуттів, а тому, вважаю, стануть колись люблячими батьками.

Тому й чекають з нетерпінням гостей усі мешканці "Надії". Малеча із іскрами в очах розбирала м'які іграшки, отримувала насолоду, пересидівши у всіх на руках, обмалювавши фломастерами руки, а старші хлопці намагалися знайти іграшкові пістолети та м'ячі. Нам показували свої кімнати, розповідали про уподобання, чого вони чекають від Святого Миколая і Діда Мороза. Ці бажання, до речі, неважко реалізувати, коли братися до роботи великим колективом нашого університету. А чого б і ні?..

Ю.Троїцька,
студентка 2-го курсу ФРГТБ



Святий Миколай іде до сиріт

Напередодні Дня Святого Миколая представники факультету фінансів та банківської справи завітали до Центру соціально-психологічної реабілітації дітей в селі Котлів Макарівського району Київської області.

– Перш ніж вирушити сюди, ми довго розмірковували, якому притулку приділити увагу цього разу. Варіантів було чимало, але спинилися на останньому. Цьому дитячому будинку, якимось так трапилося, не пощастило на увагу доброзичливців з числа народних депутатів, зірок естради тощо. Тож йому наша допомога була потрібна насправді, – говорить голова ради студентського самоврядування Даша Петренко. – Завітавши сюди, ми передали подарунки, зібрані колективом факультету – іграшки, речі, солодощі, організували конкурсну програму, у дуже теплій атмосфері спілкувалися з дітьми. А їх тут двадцять сім – віком від 3 до 17 років...

Це вже не перший візит студентів факультету до подібних притулків. І дуже приємно, що кожного року число волонтерів, які бажать взяти участь в акції та особисто відвідати той чи інший дитячий будинок, невинно зростає.

П. Синегуб,
голова інформаційно-видавничого сектору РСС



А ВИ ЗНАЄТЕ, ЩО...

2014-й – рік синього Коня

З шаленою швидкістю наближається Рік Коня, символом якого є ця благородна тварина. Але що ми знаємо про неї? Звертаючись до багатьох, редакція виявила, що не так вже й багато. Перший з опитаних відразу спромігся згадати лише про поні, та й то взагалі, другий – про арабських скакунів і, як не дивно, про "будьонівців" – породу, про яку вже наче забули. Декому прийшли на пам'ять рисаки орловські чи "коні в яблуках". Ось ніби і все.

Між тим про коней, одних з найкрасивіших і найтрагічніших тварин на землі, можна розповісти без упину. Вони бачать кольорові сни, пізнають собі подібних на картинках, уміють дружити, мають майже собачі нюх і слух, розвинений дотик, бояться бджіл і цілком можуть замінити компас. І це – далеко не все. Тож згадаймо деякі цікаві факти.

Кінські винаходи

Звідки з'явилися пончики? Цими ласощами людина завдячує коневі. У ті часи, коли на Американському континенті була розвинена кінна пошта, вершники придумали робити булочки з діркою посередині – їх можна було акуратно підчепити, якщо помити руки не було можливості.

Людина багато чим зобов'язана цій шляхетній тварині, адже з епохи неоліту і донині кінь допомагає нам у господарських справах, дає можливість переміститися на далекі відстані, дарує спілкування, ба, навіть лікує. Ці й деякі інші цікаві факти про коней читайте далі.

Кінське ІQ

Доведено, що за інтелектом серед тварин коні стоять на п'ятому місці, випереджаючи собак. Коні аналізують поведінку людини, розуміють, коли потрібно підкоритися господарю. Вони дуже віддані, здатні винести хазяїна з бід. Коні швидко прив'язуються до людини, створюють міцні союзи між собою. Вони вміють "дружити" з кішками і собаками. Особливо симпатизують кішкам: неодноразово помічено, що коні уважно слухають муркотіння "домашніх тигрів", дозволяють їм тертися об ноги і навіть забиратися до себе на спину.

Між собою коні спілкуються мовою тіла: використовують різні тембри іржання для передачі сигналів у табуні. Якщо показати коневі фотографію його родича, то можна спостерігати цікаву реакцію: тварина почне тихенько іржати, обнюхувати світліну. Справа в тому, що здатність розрізняти кольори і периферійний зір допомагають коням пізнавати один одного навіть на картинці. І, до речі, коні бачать кольорові сни, що вдається не кожній людині.

Разом з тим кінь добре вловлює агресію стосовно себе, відчуває людський страх, тому в розлюченому стані або з поганими манерами до тварини краще не наближатися. Також кінь за версту відчуває і алкогольні пари, тому п'яна людина серйозно ризикує.

Один рецепт від усіх хвороб

Все більшої популярності набуває і "лікування кіньми" – іпотерапія. Цей напрямок ґрунтується, у першу чергу, на спілкуванні з конем – фізичному та психологічному. Катання на коні позитивно впливає на нервову систему людини, розбудовує навички спілкування і дружби, знімає стрес. Іпотерапія особливо

ефективна при роботі з дітьми, які страждають на аутизм або ДЦП. Коні допомагають їм відчувати своє тіло, стати впевненішими, а головне – бути відкритими світу. Дивно, але, спілкуючись з конем, людина позбувається багатьох фобій, хвилювань і страхів. Заняття на свіжому повітрі дають потужне навантаження на м'язи, поліпшують поставу, зміцнюють організм у цілому. Цікаво, що конюхи і ті, хто часто спілкуються з кіньми, удвічі менше ризикують занедужати на діабет.

Коні в історії

Великий і жахливий Калігула часто приводив у сенат свого коня і радився з ним у ході обговорень. Правитель вважав, що його кінь розумніший від усіх радників, разом узятих.

Кінь на кличку Блистаючий брав участь у всіх боях Річарда Левине Серце. Про відданість і хоробрість тварини ходили легенди: він захищав свого господаря і загинув у бою.

Олександр Македонський бувально боготворив свого Буцефала. У тому місці, де він впав на бойовищі, полководець заснував місто, яке назвав на честь свого улюбленця.

Безліч історій з реального життя і художньої літератури описують коней, які долали тисячі кілометрів, щоб жити поруч з хазяїном. Вірні, прекрасні зовні і з багатим внутрішнім світом, коні вже багато століть живуть пліч-о-пліч з людиною. Це більше, ніж стосунки між свійською твариною і господарем – це дружба двох дивовижних створінь природи.

А от ще деякі цікаві факти, пов'язані з кіньми.

Монгольське слово "ук" і перуанське "оквила упара кламару коалу накла ната" означають "кінь".

У 1949 році було встановлено рекорд зі стрибків у висоту в кінному спорті – 2 метри 47 сантиметрів. Вище ще ніхто не стрибав.

У 2010 році у "Книзі рекордів Гіннеса" було зареєстровано найвищого у світі коня – бельгійського жеребця Біг Ждейка ростом 2 метри 17 сантиметрів. У тому ж 2010 році народилося найменше лоша породи

пінто – маля Ейнштейн (ростом 36 сантиметрів).

Жеребець на кличку Сампсон був найважчим конем у світі. Він важив більш ніж півтори тонни.

На аукціоні в Англії в 1983 році чистокровний англійський жеребець Shareef Dancer був проданий за 40 мільйонів доларів. Цей рекорд ціни ще й досі не побитий.

В 1920 році помер кінь Гуморист. Він брав участь у багатьох перегонах, постійно перемагав, але, як з'ясувалося після розтину, не міг цього робити, тому що мав... тільки одну легену.

Згідно з правилами кінного спорту, кличка коня не повинна перевищувати 18 символів, інакше важко і довго записувати.

Більшість травм у кінному спорті трапляються під час прогулянки, тобто при тихій і спокійній їзді, а в професійному спорті важкі травми найзніжків – рідкість.

У перегонах разом з чистокровними кіньми не можуть брати участі коні з сумнівним родоводом. Це справа даремна: чистопорідні скакунні сильніші і швидші.

Рекорд швидкості, якої досяг кінь домашньої породи на перегонах, зафіксований у Мехіко на дистанції у чверть милі. Він належить чистокровному жеребцеві Біч Реки-ту, який біг зі швидкістю 69,69 км/год.

Якщо кінь має право бути записаним у Книгу родоходів коней, то він визнається породистим. Цю книгу почали в Англії в 1791 г., і за нею можна простежити кінські родоводи, починаючи з 1690 року.

Максимальна документально зафіксована тривалість життя коня – 62 роки. Цей довгожитель – Старий Біллі – народився у Великій Британії в 1760 р., буксировав баржі у навігаційній компанії аж до 1819 р.

На Лондонському аукціоні шейх Дубаї Мохаммед бен Рашид Аль-Мактум придбав однорічного скакуна за 5 млн. 536 тисяч доларів. Торг тривав чотири години. Ім'я продавця залишилося невідомим, але його чистий прибуток склав більше 5 млн., тому що сам він у США заплатив за жеребця 360 тисяч доларів. У серпні 1983 року цей же шейх Мохаммед продав свого чистопорідного англійського жеребця на кличку Шаріф Дансер за 40 мільйонів доларів.

У "Книзі рекордів Гіннеса" записано, що в 1975 році жеребець Самтінг у Йоганнесбургві зміг перестрибнути рів з водою завширшки 8,4 метра. У 1949 році в Чилі кінь по кличці Хуазо взяв рекордну висоту – 2,47 метра.



ВИПУСКНИКИ

Колеги-професіонали захищують її до золотого фонду українського бізнесу, ділові партнери називають людиною слова, а співробітники – наша друга мама. І це не перебільшення, адже С.Г. Полутова – унікальний керівник, що незмінно очолює столичний універмаг "Дитячий світ" заleden не тридцять років.



"В житті немає нічого неможливого! Адже люди навіть на Місяць літали!", – любить повторювати ця мініатюрна жінка. Вона має на це право, адже все її життя стало доказом того, що неможливе можливо. Сьогодні улюблене дітище Світлани Полутової – унікальний торговельний центр "Універмаг "Дитячий світ", якому вона присвячує увесь свій час, – люди називають "народним магазином". І це вища оцінка результатів її щоденної праці.

"Моє покоління родом з Перемоги"

В основі всіх історій успіху лежить неординарна людина, оригінальна і самобутня особистість. "Звичайна людина дивиться, але не бачить. Слухає, але не чує. Доторкається, але не сприймає дотику. Їсть, але не відчуває смаку. Пересувається, але не відчуває свого тіла. Вдихає повітря, але не відчуває ні неприємного запаху, ні пахощів. Говорить, не думаючи", – от що, на думку Леонардо да Вінчі, вирізняє яскраву індивідуальність.

Світлана Полутова – з їх числа. Вона по-справжньому жива людина, тому що має загострену чутливість – особливе сприйняття і розуміння життя і людей. Її серце дає можливість не міркувати, а проживати.

– Моє покоління родом з Перемоги. Великої Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Вона в нас у крові. Ми – діти війни, які виростили з попелюшок, занадто рано стали самостійними, з дитинства звикли до почуття високої відповідальності, перемагати і жити за принципом "хто, якщо не ми?" – вчилися в старших, – зізнається Світлана Григорівна.

Характер дочки військового, яка змінила на шляху до середньої освіти аж п'ять шкіл, вивчувався непростими умовами життя. Спізнавшись з подачею документів, вона скористалася єдиною на той момент можливістю продовжити освіту – вступила до Ужгородського технікуму радянської торгівлі. Вибір, продиктований обставинами, був непростим. Адже в той романтичний час "фізиків і ліриків" професія працівника торгівлі була не просто не престижною, але й часом відверто засуджувалася. Навіть діти з дитбудинку, яких вчили кудись повз технікум, кричали студентам вслід: "Агов, спекулянти!" Але не звикла відступати Світлана, закінчила технікум з "червоним" дипломом. Маючи розподіл на роботу в облас-

ний центр, приїхала в Білгород-Дністровський, оскільки не могла залишити матір, яка там мешкала, без допомоги у вихованні трьох дітей. Але й тут доля не пропустила нагоди випробувати дівчину на міцність. Запропоноване їй місце товарознавця незабаром довелося звільнити, оскільки її попередник-пенсіонер відновив своє право на роботу через суд. Довелося йти працювати продавцем. Двадцятилітня дівчинка-тростиночка щодня розроблювала гори товару, з величезним трудом топила допотопну грубку-буржуйку, щоб за крижаним прилавком можна було простояти цілий день. І навіть заміжжя не стало перепусткою у легке і безтурботне життя – разом із чоловіком і маленьким сином вони приїхали в Київ, де не було ні родичів, ні знайомих.

Але Світлана Григорівна цілком згодна з давньоримським імператором Марком Аврелієм, який говорив, що з людиною ніколи не відбувається нічого, чого б вона була не силах витримати. Вона довела, що її таланти і сили змогли розкритися тільки завдяки здатності стоїчно долати труднощі та постійно рухатися вперед. Пройшовши всі щаблі кар'єрних сходів – від молодшого продавця до заступника директора магазину, одержавши без відриву від роботи диплом Київського торговельно-економічного інституту, у серпні 1984 року вона стала директором магазину "Пасаж" на Хрещатику.

– "Дитячий світ" знаходився тоді в жалюгідному стані, – згадує Світлана Полутова. – Душа скніла від болю: що робити? Я не знаю людей, люди – мене. Вирішила "витягнути" колектив. Але як? Співробітників близько тисячі. Чи зможу повести їх за собою? Сказала собі – зможу! Падати не час. Потрібно підніматися вгору...

"Перший млинець – і не гливкий!", – так оцінили колеги зусилля нового керівника, що зумів добитися перевиконання плану навіть у серпні, який традиційно вважався "мертвим сезоном". І це стало традицією: для Світлани Полутової немає нездійсненних планів. Але, як відомо, успіх ніколи не приходить до людей, які не впевнені в собі і не можуть подати власні ідеї належним чином. Він приходить лише до тих, хто знає собі ціну й те, чого прагне. До тих, хто має тверді наміри здійснити задумане і для кого не існує поняття "неможливо".

От чому, коли в липні 1987 року С.Г. Полутова вчисто перерізала стрічку на відкритті нового сучасного універмагу "Дитячий світ" в Дарниці, ніхто не засумнівався в заслуженості цього права.

Перемога ця далася нелегко, адже ще за п'ятнадцять років до цієї події будинок був довгобудом – сумним пам'ятником безгосподарності. Тільки в цієї маленької, але по-справжньому "залізної леді" вистачило сил добудувати цю чотириповерхову громадину.

– Я з родиною жив тоді напроти цього будівництва, своїми очима бачив, які зусилля довелося докласти для його завершення, – говорить президент Київської торгово-промислової палати Микола Засуль-

ський. – І був щиро здивований, як цій тендітній жінці це вдалося.

Але мало було завершити будівництво: потрібно було ще заповнити величезні приміщення варом, що в умовах тотального радянського дефіциту було дуже непростим завданням! Та керівництво універмагу на чолі зі Світланною Полутовою постійно шукало й знаходило нові методи організації ділових взаємин з суміжниками, поставальниками і розроблювачами, організувало виставки-продажі різних груп дитячих товарів, виставки-огляди, анкетні опитування, покази нових виробів для дітей і підлітків.

Країна змінювалася, політична ситуація не відрізнялася стабільністю, асортимент змушував бажати кращого. Але діти росли і, як і раніше, ходили до школи, потребували іграшок, нового одягу і взуття. І "Дитячий світ" був єдиним магазином, здатним забезпечити всі запити підрастаючого покоління.

– Пам'ятаю, коли з колегами-продавцями ми стогнали, що в універмазі багато товару, Світлана Григорівна сказала: "От побачите, скільки його ще буде!", – згадує колишня колега, а нині менеджер ТОВ "Аріал" Ніна Іванова. – У неї справжній дар передбачення: усе, що вона говорила нам тоді, збулося сьогодні. Тільки відмінний керівник має таку здатність бачити майбутнє і мислити на перспективу.

"Паливо" для директора

– Жінці дуже важко пробиватися нагору службовими сходами, – говорить голова Конгресу ділових жінок України Валентина Шевченко. – Завдяки своїй праці і завзятості Світлана Григорівна змогла це зробити не тільки двадцять років тому, але й робить зараз, у зовсім нових економічних умовах. Вона зуміла перебудувати свою психологію, повністю використовуючи свої знання, досвід і професіоналізм, щоб добитися нових висот, піднятися над усіма проблемами, які виникли перед нею, і успішно розв'язати їх, зберігши при цьому виняткові людські якості.

Сьогодні на п'яти рівнях універмагу розташована 21 товарна секція, у яких представлено більше 100 тисяч найменувань товарів. І основним напрямком діяльності "Дитячого світу" залишається постійна роздільна торгівля товарами широкого вжитку і надання покупцям різноманітних додаткових послуг.

– Це заслуга Світлани Григорівни, – певен один з поставальників універмагу, директор ТОВ "Тротек" Юрій Андреев. – Адже на сьогодні вона практично єдиний керівник підприємства такого масштабу в галузі, який зміг благополучно пережити зміну економічної формації і знову добитися успіху, зберігши спеціалізацію універмагу...

Тут реалізуються практично всі групи товарів, необхідні для всієї родини – від іграшок, одягу і взуття до сучасної побутової техніки та комп'ютерів. Але особлива увага, як і раніше, приділяється товарам дитячого асортименту. І його перелік в "Дитячому світі" унікальний за своєю структурою і широтою.

– Але, незважаючи на велику кількість товарних груп, Світлана

Господиня "Дитячого світу"

Григорівна завжди "у темі" і чітко відслідковує тенденції ринку, постійно ініціює нововведення для залучення відвідувачів і поліпшення сервісу, – відзначає керівник київської філії компанії "Кіддйтсвіт" Юрій Каватарадзе. З ним погоджується перший проректор КНТЕУ Наталя Притульська.

– Тут представлені всі провідні бренди, але при цьому робиться серйозний акцент на вітчизняних товаровиробників. Сьогодні "Дитячий світ" – один з останніх, на жаль, їх оплотів. І заслуга Світлани Григорівни в тому, що вона продовжує активно підтримувати вітчизняного товаровиробника. Це дорогого коштує, тому що ми, споживачі, часто не знаємо, де знайти цей товар. У "Дитячому світі" цей асортимент завжди є, навіть незважаючи на те, що багато моментів несприятливі для цього.

– Цей торговельний центр люди називають "народним магазином", тому що тут представлена найширша гама товарів для будь-якого споживача, – зауважує Микола Засульський.

Секрет у тому, що наша героїня вміє вірно оцінити ситуацію, по-новому інтерпретувати будь-яку проблему. Вона знає, що варто лише поміняти кут зору, і можна змінити все розуміння ситуації. І подібна переоцінка, погляд з нового боку дозволяють їй знаходити вихід там, де його, на перший погляд немає, використовувати можливості, які до цього випадали з поля зору.

При цьому Світлана Григорівна має ще один унікальний дар: вона – людина слова. Її виняткову порядність і чесність цінують поставальники і бізнес-партнери.

– Сьогодні, на жаль, багато керівників "хворіють" на неособов'язковість – пообіцяли, але не зробили або обговорили, але не прийняли ніякого рішення, – зауважує Валентина Шевченко. – Але якщо Світлана Григорівна щось пообіцяла, можна не сумніватися: виконає обов'язково!

Англійський поет Семюель Колрідж вважав, що здатність росту – це геніальність. Тільки творча особистість здатна розвиватися, прагнути до нових досягнень і висот, безупинно вчитися і осягати нове. І цю унікальну здатність Світлани Полутової відзначають практично всі, з ким її зводить доля.

– Вона ніколи не втомлюється самовдосконалюватися – розбудовувати себе, свій колектив і своїх бізнес-партнерів, – відзначає генеральний директор компанії "Фармак" Філя Жебровська. – А її енергії і талантові в цій непростій справі можна тільки позаздрити.

І в цьому немає нічого дивного, адже для творчих людей ентузіазм –

їх "паливо". Усе, що вони роблять, – роблять із задоволенням і розмахом. І своїм "шляхетним горінням" заражають усіх, хто потрапляє в їх орбіту.

– Вона – причина дуже багатьох процесів, пов'язаних з вивченням найпереводішого досвіду в торгівлі, – говорить Наталя Притульська. – База практики для студентів КНТЕУ в "Дитячому світі" існує від дня його створення. І Світлана Григорівна завжди готова спілкуватися з студентами особисто – показати, розповісти і, головне, охарактеризувати тенденції розвитку галузі. І цієї її енергії та тепла вистачає на всіх – колеги, співробітників, друзів.

– У повній відповідності зі своїм іменем вона по-справжньому світла людина. Дуже дружельобна і хлібосољна – завжди рада прийняти гостей у своєму улюбленому "гніздечку" – "Дитячому світі", – розмірковує Валентина Шевченко. – Я думаю, що в такої комунікабельної людини, як Світлана Григорівна, не буває ворогів. Тому що вона просто нездатна наживати їх – завжди готова прийти на допомогу, захистити і допомогти морально чи матеріально. Я знаю, що вона навіть на відстані відчуває, коли людині потрібна підтримка, завжди готова підставити плече. Ця виняткова доброта і щедрість її серця, здатність ділитися ними з людьми допомогли їй створити унікальний колектив професіоналів, які можуть розв'язати будь-які завдання.

– Усі досягнення "Дитячого світу" – це результат її роботи, – зауважує директор філії ПАТ "Банк Золоті ворота" Ольга Конишева. – У неї є надійні помічники – команда її співробітників, але саме вона – стрижень цього підприємства...

Успіх – це ще не крапка...

"Успіх – це ще не крапка, невдача – це ще не кінець. Єдине, що має значення – це мужність продовжувати боротьбу", – любив повторювати Уїнстон Черчилль. І Світлані Полутової цієї мужності не позичати. Незважаючи на всі складнощі сьогодення, вона дивиться тільки вперед – на реалізацію проекту будівництва другої черги універмагу. Новий "Дитячий світ", за задумом його творця, стане ультрасучасним культурно-розважальним комплексом. Але головну свою місію Світлана Полутова вбачає в тому, щоб улюблений бренд декількох поколінь українців – "Дитячий світ" – продовжував існувати, як символ щасливого дитинства. А сил на її реалізацію в неї вистачить, адже 29 років тому кадровик, який приймав дівчину на роботу, сказав, як припечатав: "Ви прийшли працювати в "Дитячий світ", а значить – завжди будете молодію!"

Н. Кір'янова



На базі Вищого комерційно-го училища КНТЕУ пройшла міська методична секція директорів професійно-технічних навчальних закладів Києва.

Вони знайомилися з досвідом роботи ПТНЗ з впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій для організації навчально-виробничого процесу та забезпечення належного контролю за якістю і ефективністю роботи педагогічного колективу.

Директор ВКУ КНТЕУ ЛД Кришешинська презентувала свій навчальний заклад, ознайомила гостей з його матеріально-технічною базою та комплексно-методичним забезпеченням предметів і професій. Значне зацікавлення викликали відкриті уроки педагогів учи-

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

Директори обмінялись досвідом

лища – спеціалістів вищої категорії К.І. Хайрової, Н.А. Варди, спеціалістів I категорії Н.П. Ковадло, В.В. Хруща, М.О. Скрипника, майстрів

виробничого навчання О.О. Лазарещак, О.П. Макарової, Л.А. Бригинця.

М. Ратушна,
в.о. заступника директора ВКУ



ЦЕ ЦІКАВО

День народження як картина майбутнього

Прогноз на майбутнє можна скласти за персональним числом року. Складається воно з суми дня і місяця народження людини і числа року, що настає. Наприклад, ви народилися 19 лютого, а настає 2014 рік. Маєте: 1+9+0+2+2+0+1+4= 1.

1. Прекрасний рік для будь-якого починання. Ви закладаєте новий дев'ятирічний цикл. Втілюйте в життя свої плани та ідеї. Все, що ви зараз робите, позначиться на вашому майбутньому, тож проявіть оригінальність, унікальність, незалежність і наполегливість. Будьте готові до суттєвих змін, якщо потрібно, почніть нове життя. Вам доведеться думати і планувати не тільки за себе, але й за інших. Люди, які ввійдуть у ваше життя цього року, допоможуть досягти успіху.

2. Рік співробітництва, партнерства, дипломатії, неквапливого просування вперед, а також набуття нових друзів, любові, ба, навіть шлюбу. Можливо, вам пощастить посісти більш високе становище, ніж те, до якого ви прагнули раніше. Дозвольте справам просуватися самостійно. Не розповідайте занадто багато про свої плани! Ви станете більш чутливим, емоційнішим. Дуже добре займатися облаштуванням власного будинку.

3. Для вас настане період самовираження і самовдосконалення. Рік призначений для розваг, спілкування і вигідних угод. Гарний він і для різного роду придбань, кар'єрного росту, укладення шлюбу. Люди, притягнуті багатством і яскравістю вашої особистості, прагнуть вам

шій дружби. Робіть все із задоволенням, використовуючи уяву. 2014 рік – час ентузіазму і розкриття вашого таланту. Активне громадське життя, подорожі й розваги не дадуть вам нудьгувати.

4. Настав час братися за роботу. У цей рік ви здатні закласти фундамент усього свого подальшого життя. Все, що ви зараз робите, далі принесе дивіденди. Також 2014 рік для вас – рік придбання нерухомості, землі. Самотні люди цього року можуть зустріти свою половинку. У цілому цей рік, коли на вас може очікувати все, що завгодно, аж до великих витрат і ускладнень з фінансами.

5. Це час успішного ризику, великих змін – позицій, роботи, місця проживання, напрямку діяльності. Ви починаєте пожинати плоди зусиль минулого року. Час захоплюючих і дивних подій, нових знайомств, подорожей, пригод і любові. Можете ризикнути і значно просунути вперед. У звичні стосунки вдасться внести щось нове. Поспішайте жити, використовуйте цей рік якомога повніше.

6. Для вас 2014 рік – період домівки, духовної культури, розумних рішень. Любов, чарівність, ніжність – ось чим треба обдарувати дорогих вам людей. Час заступництва і доброзичливості, стійких відносин та партнерства. Можливі придбання земельної ділянки чи будинку, його облаштування. Займіться здоров'ям. Подумайте про самоосвіту: рік дуже підходить для цієї мети. Крім того, ви можете подорожувати, причому це не принесе фінансових проблем. Визначіться

відносно майбутнього розвитку своїх справ і постарайтеся поліпшити умови життя.

7. Рік призначений для набуття знань, зважених дій і зміцнення своїх позицій. Прийшов час відпочити, подбати про здоров'я. Вам буде потрібен час для самоти, щоб переглянути свої цілі, відносини, ба, навіть напрямки життя. Це рік ментального очищення. Справи і особисті питання будуть просуватися повільно, зате принесуть бажані результати.

8. Такого року чекає кожен! Рік слави, влади й багатства. Ваші справи підуть більш успішно. Ви маєте очолити всі свої починання. Будьте ефективними, практичними і впевненими в собі, постійно тримайте під контролем фінанси і власність. Успіх прийде тільки завдяки вашим власним зусиллям. Можливо, вас очікує виграш. Цього року вам можуть протистояти інші люди, тож будьте обережними. Та вам багато чого вдасться! Тому будьте щедрі і не забувайте про добродійність.

9. Рік винагороди за всі зусилля, розпочаті протягом минулих восьми років, і прощання з минулим. Покладіть кінець всім відносинам особистого та ділового характеру, що не виправдовують себе. Гарний час для турботи про здоров'я і близьких. Думайте більше про інших, ніж про себе, – і тоді набагато краще перенесете вірогідні удари долі. Завершіть свої справи (добийте поставленої мети або відмовтеся від подальших спроб) – і можете розраховувати, що наступні дев'ять років ви проживете щасливо.

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У грудні свій ювілей святкують:

50-літній – співробітник бібліотеки **В.А. Костенко**, спеціаліст Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації ІВК **О.М. Мукан**, доцент кафедри економічної теорії та конкурентної політики **О.В. Вертелева**, спеціаліст Центру підготовки навчально-методичних видань **С.К. Слизень**;

60-літній – директор Центру укладання договорів **Н.М. Книш**, доцент кафедри сучасних європейських мов **Л.О. Орленко**, провідний бібліотекар **Г.О. Лихолет**;

70-літній – прибиральниця **Т.Д. Постернак**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.



СПОРТ

Спартакіада дебютувала

Майстри малої ракетки...

Спартакіаду КНТЕУ традиційно розпочали майстри настільного тенісу. В цих змаганнях взяли участь 30 спортсменів всіх факультетів.

У дівчат (третій рік поспіль!) перемогу здобув ФТТП. Гідну конкуренцію переможцям склала команда ФЕМП. В очній зустрічі, в нелегкій боротьбі з рахунком 3-2, перемогли товарознавці, честь яких захищали Лілія Кацевіч (4-й курс) та Оксана Нерослик (3-й курс). Третє місце посіла команда ФРТГБ, четверте - ФОАЕК, п'яте - ФФБС.

У чоловіків багаторічну гегемонію ФЕМП порушила команда майбутніх банкірів. У напруженій боротьбі тенісисти ФФБС перемогли своїх основних опонентів: 3:2. За переможців грали Дмитро Гарбуза (5-й курс), Віктор Мельник (4-й курс) та Денис Тишечник (1-й курс). Далі в турнірній таблиці команди розташувалися так: ФРТГБ, ФОАЕК та ФТТП.

... і шкільного м'яча

У рамках спартакіади пройшов і турнір з футболу.

Теоретично скласти конкуренцію завжди потужній команді ФЕМП могли ФТТП чи ФФБС. Та на практиці все вийшло по-іншому. ФЕМПівці "на одному диханні" переграли всіх своїх опонентів і впевнено посіли перше місце.

Друге місце зайняла дуже гарна збірна ФТТП, яка прогресує з року в рік. За право посісти третю сходинку в очній дуелі в останньому турі зійшлися ФФБС та ФРТГБ. Банкіри виявились сильнішими, але це не радує: ця команда повинна була боротись за чемпіонство, але в цьому році, як то кажуть, не склалось. Четверте місце посіла команда ФРТГБ, п'яте – ФОАЕК.

Хвилюючі хвили перемоги

З настанням зими не охололо бажання збірних команд всіх факультетів з плавання довести, що саме вони – найсильніші. Розігріті бажання перемоги плавці долали в басейні "Ювілейний" дистанції університетської спартакіади з цього виду спорту.



Як завжди, на висоті були юнаки ФЕМП. Вершиною їх майстерності стало подолання естафети 4x50 м вільним стилем, яку вони виграли з великим відривом від найближчих суперників. Підтримали свою "сильну половину" і дівчата ФЕМП, які посіли в естафетному плаванні друге місце, що і стало запорукою командної перемоги.

Другим призером став ФТТП. Це не дивно: лідером його команди була майстер спорту і член збірної України з плавання другокурсниця Катерина Львова.

Прагнення до перемоги демонстрували студентки ФРТГБ, які взяли участь в боротьбі за високі спортивні результати. Саме вони зробили найвагомий внесок в скарбничку досягнень збірної факультету, і саме їм не було рівних в естафеті. Завдяки злагодженим зусиллям дівчат і юнаків команда ФРТГБ посіла третє місце. На четвертому і п'ятому місцях – плавці ФФБС і ФОАЕК.

Всі спортсмени заслуговують найщиріших слів подяки і поваги. Кожен зробив свій внесок в досягнення рідної команди. Особливо вдало виступили Вадим Березін, Євген Степанчук, Віктор Раздобудько, Ігор Концевич, Всеволод Мазурика, Михайло Почекай, Євген Захарчук (всі – ФЕМП), Артем Пушкарьов, Влад Чанг, Анастасія Пушкарьова (всі – ФОАЕК), Катерина Львова, Вадим Мельник, Андрій Босомікін (всі – ФТТП), Володимир Муромцев, Марія Слободжан, Вероніка Бакрадзе, Тамара Затуливітер, Анфіса Марченко (всі – ФРТГБ), Катерина Сидоренко, Марія Кривошия, Дмитро Антоненко, Олександр Алексєєв (всі – ФФБС).

Нехай хвили будуть лагідними і подарують світлі хвилини перемоги всім учасникам змагань.

Вдала футбольна осінь



Осінь у КНТЕУ виявилася яскравою на футбольні події.

По-перше, наша збірна з футболу у цьому році розпочала виступи відразу у двох найпрестижніших змаганнях, які проводяться серед вишів, – чемпіонатах Києва та України 2013-2014 н.р.

В осінній частині цих змагань наша збірна "КНТЕУ-Меркурій" впералася з завданням "на відмінно" і після попередніх етапів посідає перші місця.

Добрірку підготував
К. М'ясоєденков, завідувач кафедри фізичної культури